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Національна спілка журналістів України закликає українську владу виявити
політичну волю для захисту журналістів від залякувань і дискредитації, а
правоохоронні органи – встановити винних у ганебному тиску на журналіста-розслі
дувача видання «Наші гроші» Юрія Ніколова
і 
команду розслідувачів BIHUS.info
.

  

Кампанія чорного піару, розв’язана проти наших колег, є суттєвою загрозою для свободи
слова в Україні і є неприпустимою. В умовах війни, коли багато видань були вимушені
припинити вихід, а їхні працівники залишаються без засобів до існування й опинилися під
загрозою бути витісненими з професії, коли медійники із загрозою для життя ведуть
репортажі з найнебезпечніших прифронтових територій, підтримують бойовий дух
українців і борються з корупцією, журналістська спільнота чекає від української влади
якщо не матеріальної, то морально-психологічної і юридичної підтримки.

  

Хейт, який відбувається навколо Юрія Ніколова і BIHUS.info, кампанія із залякування,
дискредитації, незаконного збору інформації і втручання в приватне життя негативно
впливають на медіагалузь України. Адже в таких умовах кожен журналіст – чи то в
регіонах, чи в Києві, який береться за висвітлення резонансних тем, буде змушений або
відмовитися від проведення розслідування, або вести його анонімно, або бути готовим до
цькування і залякувань.

  

https://www.youtube.com/watch?v=ByU1xlel7t4
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Національна спілка журналістів України розраховує на ефективне втручання владних і
правоохоронних органів. Ми сподіваємося на це, незважаючи на роки розчарувань, коли
абсолютна більшість злочинів проти працівників медіа залишаються нерозкритими і
непокараними. Представники найвищих владних органів мають продемонструвати чітку
позицію підтримки журналістів, яких вони в урочистій обстановці називають «п’ятою
владою» і «запорукою демократії в Україні».

  

Оптимізму нам додає рішучість голови комітету Верховної Ради України з питань свободи
слова Ярослава Юрчишина, який однозначно засудив тиск на представників українських
медіа. Сподіваємося на не менш однозначну реакцію Президента України і його Офісу,
Кабінету Міністрів та профільних міністерств.

  

Національна спілка журналістів України високо цінує  вияв підтримки і солідарності в цій
ситуації від Європейської і Міжнародної федерацій журналістів
.

  

Україна має довести, що ми – держава, яка будується на засадах демократії,
верховенства Закону і поваги до прав людини, а отже яка не потурає тискові на медіа та
їхніх працівників – тискові, який ми справедливо засуджуємо, коли йдеться про росію та
інші тоталітарні й авторитарні країни.

  

Журналісти важливі! Слава Україні!

  

Сергій Томіленко, голова Національної спілки журналістів України
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